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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Bakalářská práce byla zaměřena na popis a analýzu adaptačního procesu v ČEZ Prodej. Tato 

problematika byla vhodně uvedena teoretickou částí, ve které autorka využila tématicky odpovídající 

zdroje. V praktické části představila skupinu ČEZ a její dceřinnou společnost ČEZ Prodej a. s. a 

popsala její adaptační proces. K analýze této oblasti zvolila rozbor informací, které získala 

prostřednictvím řízeného rozhovoru od vedoucího pracovníka adaptačního procesu, a dotazníkové 

šetření, které bylo uskutečněno mezi pracovníky Odboru call centra dané organizace. Na závěr byly 

odvozeny podnětné návrhy na zlepšení adaptačního procesu. V práci bych doporučila z důvodu lepší 

čitelnosti některé obrázky zvětšit a umístit do příloh (obr. 3), nepoužívat první osobu čísla jednotného, 

dodržovat předepsané kraje (obr. 5 a 8, příloha C), zachovat doporučený styl odražení textu u seznamu 

využitých zdrojů a snažit se využívat některé aktuálnější odborné zdroje literatury. Autorka by také 

mohla volit vhodnější rozvržení textu, aby jednotlivé podkapitoly nebyly příliš krátké (str. 13, 14, 26, 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

35), neopomínat uvádět v textu využité zdroje (str. 16), z hlediska obsahu rozšířit okruh otázek 

dotazníkového šetření, které se týkají analýzy adaptačního procesu a konkretizovat a finančně vyčíslit 

uvedené závěrečné návrhy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Konkretizujte organizační zajištění Vašich návrhů a jejich finanční náročnost.  

Uveďte, jak doporučujete zajistit vyšší počet odpovědí od pracovníků dané organizace.             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


